

Консультация для родителей «Правила дорожные всем знать положено!»



Уважаемые родители!

Проблема безопасности дорожного движения на данный момент является одной из достаточно важных городских проблем. Население нашего города быстро растет, увеличивается количество автомобилей. Все это было бы хорошо, если бы не было сопряжено с увеличением числа дорожно-транспортных происшествий. Происходят они, к сожалению, и с участием детей школьного возраста и зачастую младшего школьного возраста. Дети не могут оценить реальной опасности, грозящей им на дороге. Поэтому необходимо рассказывать о Правилах дорожного движения как можно раньше.

Уважение к ПДД, привычку их соблюдения необходимо прививать родителям своим детям с раннего возраста.



Иные мамы и папы надеются, что такое поведение им привьют в детском саду, в школе. Но игр, бесед различных обучающих мероприятий в детском саду недостаточно - ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи.

Бывает зачастую и так, что именно родители подают плохой пример своим детям: переходят проезжую часть дороги в местах, где это запрещено, перевозят детей без детского кресла, сажают детей, не достигших 12 лет, на передние сиденья своих автомобилей. Все это говорит ребенку, что это «норма», что так можно проступать, а это может привести к печальным последствиям. Необходимо обращать внимание детей ежедневно на правила поведения на дороге: по пути домой из детского сада, перехода улицы, прогулок. И тогда ребенок другими глазами будет смотреть на ситуацию. Для закрепления ПДД, хотя бы раз в неделю, со своим ребенком можно провести беседу-игру по Правилам дорожного движения. Такой ребенок в дальнейшем, если вы вдруг решите перейти дорогу на красный цвет, укажет вам на вашу ошибку, а также самостоятельно сумеет ориентироваться в сложной обстановке на городских магистралях.

И если ребенок достаточно хорошо разбирается в Правилах дорожного движения, родители могут быть спокойны за него.



Говорить с детьми об опасностях дороги не стоит излишне строгим тоном — не стоит пугать. Ребенок не будет заинтересован в беседе и в итоге усвоит лишь небольшую часть информации. Намного лучше говорить с ребенком спокойно, выбрав момент, когда он ничем

не занят и его внимание всецело в вашем распоряжении. Перед объяснениями обозначьте важность и серьезность разговора, пусть малыш почувствует свою значимость. Его внимание возле дороги должно быть просьбой, а не требованием. Он должен понимать, что за него переживают и ему грозит опасность. Такая мотивация гораздо сильнее, чем опасения наказания или упреков.

Старайтесь сделать всё возможное, чтобы оградить его от несчастных случаев на дороге!

